

24 декабря 2014 года состоялось заседание коллегии Контрольно-счетной палаты Рязанской области, на котором были рассмотрены результаты 5 контрольных мероприятий, в том числе: двух проверок годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений Рязанской области, результаты экспертно-аналитического мероприятия, проект текущего плана работы на 2015 год, вопрос о реализации представления, направленного по результатам контрольного мероприятия.

В рамках контрольных мероприятий проверено использование средств и субсидий, выделенных на реализацию целевых и государственных программ, на оказание адресной финансовой поддержки спортивным организациям, социальной помощи неработающим пенсионерам, а также средств, выделенных на содержание домов-интернатов для престарелых и инвалидов.

На заседании коллегии рассмотрен отчет о результатах контрольного мероприятия *«Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2013 году в рамках долгосрочной целевой программы «Укрепление материально-технической базы, комплексной, в том числе пожарной, безопасности учреждений социального обслуживания и территориальных отделов (секторов) министерства социальной защиты населения Рязанской области на 2010-2014 годы и оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, проживающим на территории Рязанской области, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности, в 2011-2012 годах», а также средств областного бюджета, выделенных в 2012-2013 годах на финансирование расходов на содержание домов-интернатов для престарелых и инвалидов».*

Целью Программы является создание условий, направленных на повышение качества социальных услуг, предоставляемых учреждениями социального обслуживания, государственных услуг, предоставляемых Министерством соцзащиты, и обеспечение достойного уровня жизни неработающих пенсионеров, проживающих на территории Рязанской области, являющихся получателями трудовых пенсий по старости и инвалидности.

Источниками финансирования Программы являются средства областного бюджета и субсидии из бюджета Пенсионного фонда Российской Федерации.

На 2013 год в рамках реализации Программы объем расходов запланирован 33 549,8 тыс. рублей, из них 28 370 тыс. рублей – средства областного бюджета, 5 179,8 тыс. рублей – средства субсидии из бюджета ПФР. Фактически средства Программы израсходованы в сумме 33 405,1 тыс. рублей, в том числе средства областного бюджета - 28 370,0 тыс. рублей, средства ПФР - 5 035,1 тыс. рублей. Неиспользованный остаток субсидии из бюджета ПФР в сумме 144,7 тыс. рублей возвращен ПФР.

Бюджетные средства направлены 37 подведомственным учреждениям Минсоцзащиты на основании заключенных соглашений на выполнение нижеперечисленных мероприятий Программы. На мероприятие по укреплению материально-технической базы государственных учреждений социального обслуживания запланировано 28 256,1 тыс. рублей, в том числе: 23 221,0 тыс. рублей – средства областного бюджета, 5 035,1 тыс. рублей – средства ПФР. Субсидия ПФР предоставлена учреждениям на следующие цели: проведение ремонта жилых корпусов и приобретение автотранспорта. Средства областного бюджета в сумме 23 221,0 тыс. рублей запланированы и израсходованы в полном объеме учреждениями на следующие цели: проектные работы, проведение ремонта, приобретение автотранспорта и оборудования. На программное мероприятие по обеспечению комплексной, в том числе пожарной, безопасности, учреждениями запланировано и израсходовано в полном объеме 5 149,0 тыс. рублей за счет средств областного бюджета.

По состоянию на 01.01.2014 года в Рязанской области действуют 19 домов-интернатов, из них: 18 государственных бюджетных учреждений и 1 государственное казённое учреждение (далее - Дома-интернаты).

В 2012-2013 годах финансирование деятельности Домов-интернатов осуществлялось на основании заключенных соглашений в виде субсидий из областного бюджета, в том числе субсидии на обеспечение выполнения государственного задания и субсидии на иные цели.

Из областного бюджета Домам-интернатам перечислено субсидий в объеме 573 040,3 тыс. рублей, из них: в 2012 году - 265 981,4 тыс. рублей, в том числе: на выполнение государственного задания - 232 024,6 тыс. рублей, на иные цели - 33 956,8 тыс. рублей; в 2013 году - 307 058,9 тыс. рублей, в том числе: на выполнение государственного задания - 273 485,9 тыс. рублей, на иные цели - 33 573,0 тыс. рублей. Средства субсидий на выполнение государственного задания использованы на финансирование следующих расходов: выплата заработной платы с начислениями, оплата коммунальных услуг, приобретение материальных запасов, оплата работ и услуг по содержанию имущества и др. Средства субсидии на иные цели направлены на финансирование работ, услуг по содержанию имущества, приобретение основных средств и материальных запасов и др.

В рамках контрольного мероприятия осуществлялась проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2012-2013 годах государственному бюджетному стационарному учреждению Рязанской области "Ухорский психоневрологический интернат" (далее – Интернат).

Интернат - социально-медицинское учреждение, предназначенное для постоянного, временного (сроком до 6 месяцев) и 5-дневного в неделю проживания и обслуживания граждан пожилого возраста (мужчин старше 60 лет и женщин старше 55 лет) и инвалидов 1 и 2 группы (старше 18 лет), страдающих хроническими психическими заболеваниями и нуждающихся в постоянном постороннем уходе, обеспечивающее создание

соответствующих их возрасту и состоянию здоровья условий жизнедеятельности, проведение мероприятий медицинского, социального характера, питание и уход, а также организацию посильной трудовой деятельности, отдыха и досуга. Интернат рассчитан на 120 койко-мест.

За Интернатом закреплён 21 объект недвижимого имущества, в том числе: 20 зданий (помещений), сооружений; 1 земельный участок. На 19 зданий (помещений) оформлены свидетельства о государственной регистрации права оперативного управления. На сооружение - водозаборный узел документы находятся в стадии оформления. На земельный участок оформлено свидетельство о государственной регистрации права постоянного (бессрочного) пользования.

Из областного бюджета Интернату поступило субсидий на общую сумму 28 002,2 тыс. рублей, из них: в 2012 году - 13 624,3 тыс. рублей, в том числе: на выполнение государственного задания - 11 688,0 тыс. рублей, на иные цели - 1 936,4 тыс. рублей; в 2013 году - 14 377,9 тыс. рублей, в том числе: на выполнение государственного задания - 12 471,6 тыс. рублей, на иные цели - 1 906,3 тыс. рублей. Средства субсидий израсходованы в полном объеме в соответствии с целевым назначением.

Полученные средства субсидии на выполнение государственного задания направлены на финансирование следующих расходов: выплата заработной платы с начислениями, оплата коммунальных услуг, оплата работ и услуг по содержанию имущества, приобретение материальных запасов и др.

Средства субсидии на иные цели использованы на реализацию мероприятий долгосрочных целевых программ "Старшее поколение на 2011-2014 годы", "Доступная среда" на 2013-2015 годы", "Укрепление материально-технической базы, комплексной, в том числе пожарной, безопасности учреждений социального обслуживания и территориальных отделов (секторов) министерства социальной защиты населения Рязанской области на 2010-2014 годы и оказание адресной социальной помощи неработающим пенсионерам, проживающим на территории Рязанской области, являющимся получателями трудовых пенсий по старости и по инвалидности, в 2011-2012 годах". За счет этих средств куплены санитарный автомобиль, мебель, посудомоечная машина, оборудование и др.; произведен ремонт помещений и иного имущества, произведены установка кнопки экстренного вызова, установка системы внутреннего видеонаблюдения, монтажные работы средств видеонаблюдения и др.

При выборочной проверке документов на соблюдение требований законодательства о закупке товаров, работ и услуг нарушений не установлено.

В 2013 году на основании заключенных с ООО "ЭталонСтрой" договоров на сумму 1 100,0 тыс. рублей проводился ремонт помещений Интерната. Выборочным контрольным обмером установлено завышение стоимости материалов на сумму 3,0 тыс. рублей и некачественно выполненные работы на сумму 1,3 тыс. рублей.

Плата за обслуживание в Интернате взимается в соответствии с утвержденными тарифами на социальные услуги, предоставляемые гражданам пожилого возраста и инвалидам в стационарных условиях. В проверяемом периоде тариф составляет 230,21 рублей на 1 день. Граждане производят частичную оплату услуг на основании заключенных договоров. Размер ежемесячной платы за стационарное обслуживание не превышает 75% установленной пенсии, что соответствует действующему законодательству. В плане финансово-хозяйственной деятельности Интерната на 2012 год предусмотрено поступление средств от платных услуг в сумме 5 191,0 тыс. рублей, на 2013 год - 6 304,7 тыс. рублей. Фактическое поступление соответствует плановым показателям. Средства использованы на приобретение продуктов питания и мягкого инвентаря, содержание имущества, прочие расходные материалы, что соответствует требованиям действующего законодательства.

По результатам контрольного мероприятия принято решение направить представления министру социальной защиты населения Рязанской области и директору Интерната с предложениями принять меры по устранению нарушений, отмеченных в актах контрольного мероприятия, и недопущению их впредь, а также информационные письма в Рязанскую областную Думу и Губернатору Рязанской области.

В рамках контрольного мероприятия *«Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2013 году на оказание адресной финансовой поддержки спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации»* проведены проверки в министерстве молодежной политики, физической культуры и спорта Рязанской области, государственном автономном учреждении Рязанской области «Центр спортивной подготовки».

Долгосрочной целевой программой «Развитие физической культуры и спорта в Рязанской области на 2010-2014 годы» предусмотрено создание условий для приобщения различных категорий и возрастных групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом. К задачам Программы относятся: развитие массовой физической культуры и спорта; подготовка спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации по таким видам спорта как гребля на байдарках и каноэ, дзюдо, художественная гимнастика.

В рамках реализации Программы спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва для сборных команд Российской Федерации, в том числе ГАУ Рязанской области «Центр спортивной подготовки» в 2013 году выделено 4 881,0 тыс. рублей за счет средств субсидии из федерального бюджета для приобретения спортивно-технологического оборудования, инвентаря и экипировки.

Средства субсидии, полученные Центром спортподготовки, использованы в полном объеме на закупку следующих товаров: лодки и спортивный инвентарь для гребли, будо маты для дзюдо, ковер и спортивный инвентарь для художественной гимнастики, гребной тренажер, спортивная экипировка. Нарушений в процедуре закупки товаров не выявлено.

Спортивно-технологическое оборудование, инвентарь и экипировка были переданы спортсменам и тренерам, состоящим в основном и переменном составе Центра спортподготовки, и учреждениям Рязанской области, осуществляющим подготовку по видам спорта.

Спортсмены и тренеры из списочного состава Центра спортподготовки в 2013 году были обеспечены спортивной формой и инвентарем на сумму 2 210,7 тыс. рублей.

Нецелевого и неэффективного использования средств субсидии не установлено.

Одним из показателей социально-экономической эффективности Программы является количество спортсменов Рязанской области, входящих в состав сборных команд Российской Федерации по олимпийским видам спорта. В 2013 году фактический показатель реализации программы превысил плановый на 13 человек (план – 36 чел.; факт – 49 чел.)

О результатах контрольного мероприятия принято решение направить информацию в Рязанскую областную Думу и Губернатору Рязанской области.

*Рассмотрен отчет о результатах контрольного мероприятия "Проверка целевого и эффективного использования средств областного бюджета, выделенных в 2013 году на финансирование мероприятий по реализации долгосрочной целевой программы "Развитие Государственного Музея-заповедника С.А. Есенина на 2010-2013 годы" и в 2014 году на финансирование мероприятий по реализации государственной программы Рязанской области "Развитие государственного Музея-заповедника С.А. Есенина на 2014 - 2020 годы".*

Целью Программ является создание культурно-исторической усадебной экосистемы, обеспечивающей эффективное функционирование и развитие Государственного Музея-заповедника С.А. Есенина, направленное на увеличение и совершенствование услуг для посетителей.

В проверяемом периоде Программами было предусмотрено финансирование следующих мероприятий:

- реконструкция домов Минаковых и Дорожкиных (2012 - 2014 годы);
- строительство административного здания и фондохранилища в с. Константиново Рыбновского района (2013-2014 годы);
- выполнение государственного задания, включающего в себя совершенствование научной, научно-издательской и экспозиционно-выставочной деятельности и развитие культурно-просветительской деятельности (2014 год).

Финансирование программных мероприятий осуществлялось за счет средств областного бюджета в размере 71 271,0 тыс. рублей.

По результатам проверки сделаны выводы:

1. По состоянию на 01.10.2014 года фактическое освоение средств областного бюджета составило 42 363,0 тыс. рублей (или 59 %).

Не освоены средства государственного задания, выделенные Музею-заповеднику С.А. Есенина в размере 13 407,0 тыс. рублей;

Не выполнены работы подрядными организациями по строительству фондохранилища (12 000,0 тыс. рублей) и реконструкции домов Минаковых и Дорожкиных (3 501,0 тыс. рублей).

По дополнительной информации, представленной министерством строительного комплекса Рязанской области и Музеем-заповедником С.А. Есенина, по состоянию на 12.12.2014 года строительные работы выполнены в объемах, предусмотренных государственными контрактами.

2. По объекту "Реконструкция домов Минаковых и Дорожкиных" установлено:

- при проведении выборочных осмотров выполненных работ - незаконная оплата Музеем - заповедником строительных работ с завышенными объемами на общую сумму 255,5 тыс. рублей;

- нарушения Требований к составу и порядку ведения исполнительной документации при строительстве;

- нарушение подрядной организацией сроков выполнения работ по государственному контракту и не предъявление заказчиком - Музеем-заповедником штрафных санкций и пеней к подрядной организации.

3. В нарушение требований нормативных документов необоснованно внесены изменения в план финансово-хозяйственной деятельности в части приобретения основных средств за счет субсидии на выполнение государственного задания.

4. При осуществлении аудита закупок сделан вывод о том, что размещение заказов на строительство объектов осуществлено в соответствии с требованиями Федеральных законов № 94-ФЗ и № 44-ФЗ. Критерии законности, целесообразности, обоснованности и своевременности по объектам "Реконструкция домов Минаковых и Дорожкиных", "Строительство административного здания и фондохранилища в с. Константиново" соблюдены.

Принцип эффективности использования средств, предусмотренный статьей 34 БК РФ, обеспечен, т.к. достигнута экономия бюджетных средств.

По результатам проведенного контрольного мероприятия принято решение:

1. Направить представления Министру культуры и туризма Рязанской области и Директору государственного автономного учреждения культуры "Государственный Музей-заповедник С.А. Есенина" с предложениями принять соответствующие меры по выявленным нарушениям.

2. Направить информацию о результатах контрольного мероприятия в Рязанскую областную Думу и Губернатору Рязанской области.

В соответствии со статьей 98 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" (далее – Закон № 44-ФЗ) проведен *аудит в сфере закупок по поставке с монтажом, вводом в эксплуатацию, инструктажем на рабочем месте и последующим техническим обслуживанием в течение гарантийного срока лабораторного оборудования с принадлежностями для нужд государственного бюджетного учреждения Рязанской области "Бюро судебно-медицинской экспертизы"*.

Аудит осуществлен в целях анализа и оценки результатов закупок, проведенных для достижения целей и реализации мероприятий, которые предусмотрены подпрограммой 5 "Развитие государственной судебно-медицинской экспертной деятельности" (далее – Подпрограмма) государственной программы Рязанской области "Совершенствование медицинской помощи на 2014-2017 годы", утвержденной постановлением Правительства Рязанской области от 30.10.2013 № 349.

По результатам электронного аукциона министерством здравоохранения Рязанской области с ООО "Дека - медицинский сервис" был заключен государственный контракт от 08.05.2014 № 084-0052422-01 (далее – Государственный контракт) на поставку с монтажом, вводом в эксплуатацию, инструктажем на рабочем месте и последующим техническим обслуживанием в течение гарантийного срока лабораторного оборудования с принадлежностями для нужд государственного бюджетного учреждения Рязанской области "Бюро судебно-медицинской экспертизы" (далее – Бюро СМЭ). Лабораторное оборудование было поставлено в Бюро СМЭ в сроки, установленные Государственным контрактом, осуществлен монтаж и ввод его в эксплуатацию, оборудование поставлено на бухгалтерский учет. За время работы нового оборудования в Бюро СМЭ количество гистологических исследований выросло на 36%, количество исследованных образцов выросло на 41,6%, а среднее количество образцов за 1 исследование выросло на 4,2%.

В процессе аудита на всех стадиях осуществления закупки (организация процесса закупки, планирование, осуществление закупки, заключение и исполнение контракта) была проведена проверка, анализ и оценка информации о законности, целесообразности и своевременности, обоснованности, эффективности и результативности расходов на закупки. Также проведен анализ обобщенной информации о всех закупках медицинского оборудования министерства здравоохранения Рязанской области (далее – Министерство) в течение 2014 год.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия сделаны выводы:

1. Целесообразность, обоснованность, своевременность расходов на закупку лабораторного оборудования для Бюро СМЭ заключается в том, что закупка проводилась в рамках выполнения мероприятия Подпрограммы за

счет средств областного бюджета, выделенных в 2014 году, в соответствии с условиями Государственного контракта.

2. В результате проведения закупки лабораторного оборудования для Бюро СМЭ экономия составила 126,4 тыс. рублей или 1 % от начальной (максимальной) цены контракта, что говорит об эффективности произведенных расходов. Полученная минимальная экономия по итогам аукциона также говорит о правильном установлении размера начальной (максимальной) цены контракта, максимально приближенного к среднерыночным ценам.

Вместе с тем, учитывая, что в аукционе принимало участие всего лишь две организации, эффективность расходов могла бы быть увеличена за счет большего количества участников, что также могло создать более конкурентную среду для формирования цены контракта значительно ниже начальной (максимальной) цены.

3. При осуществлении закупки лабораторного оборудования для Бюро СМЭ достигнут результат по выполнению запланированных Подпрограммой целевых индикаторов (план 2014 года выполнен на 100 %). При этом увеличилась степень достижения поставленных целей осуществления закупки, которыми является проведение судебно-медицинских экспертиз в соответствии с единым порядком организации и производства судебно-медицинских экспертиз РФ.

5. Анализ и оценка законности расходов на закупку показывает в целом соблюдение Министерством законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, при этом с недостатками при формировании контрактной службы и в ее работе.

Имеет место нарушение принципа законности в следующих случаях:

- при создании контрактной службы Министерством не в полной мере были соблюдены нормы статьи 38 Закона № 44-ФЗ (в состав контрактной службы были включены структурные подразделения Министерства, не был утвержден постоянный состав работников Министерства, входящих в контрактную службу);

- план-график размещения заказов Министерства на 2014 год велся формально. Ни в одном из изменений в план-график, касающихся предмета закупки, наименование предмета контракта не соответствовало предмету закупки, по результатам осуществления которой был заключен Государственный контракт. В плане-графике предмет контракта обозначен как "поставка лабораторного оборудования". Таким образом, можно говорить о том, что закупка по поставке с монтажом и вводом в эксплуатацию, инструктажем на рабочем месте и последующим техническим обслуживанием в течение гарантийного срока лабораторного оборудования с принадлежностями (предмет Государственного контракта) не планировалась;

- ряд положений документации об аукционе противоречит нормам Закона № 44-ФЗ (не предусмотрено предоставление преимущества субъектам малого предпринимательства, социально ориентированным некоммерческим организациям, хотя в извещении данные преимущества были предусмотрены;

не установлены требования ко второй части заявки в отношении включения в состав заявки документов, подтверждающих право участника такого аукциона на получение преимущества; не содержится информация об ограничении в отношении участников закупки, которыми могут быть только субъекты малого предпринимательства, социально ориентированные некоммерческие организации; в проекте контракта, являющегося приложением к документации об аукционе, отсутствует конкретная дата срока действия контракта, что не позволяет определить срок действия банковской гарантии, превышающий на 1 месяц срок действия контракта);

- условие Государственного контракта о сроке его действия до полного исполнения сторонами своих обязательств приводит к невозможности предоставления банковской гарантии в качестве обеспечения исполнения контракта со сроком действия, превышающим срок действия контракта. Поэтому ООО "ДЕКА - Медицинский сервис" не должно было представлять в качестве обеспечения исполнения контракта банковскую гарантию, а министерство здравоохранения Рязанской области на основании пункта 2 части 6 статьи 45 Закона № 44-ФЗ обязано было отказать в ее принятии как не соответствующую требованиям части 3 статьи 96 Закона № 44-ФЗ;

- информация об изменении Государственного контракта в нарушение требований части 26 статьи 95 Закона № 44-ФЗ не была размещена на официальном сайте.

Также отмечен факт грубого нарушения принципа законности при предоставлении участником закупки в качестве обеспечения исполнения контракта банковской гарантии, которая не включена в реестр банковских гарантий, при этом не исполнены требования части 8 статьи 45 Закона № 44-ФЗ.

На основании пункта 4 статьи 98 Закона 44-ФЗ, обобщая результаты аудита в сфере закупок в рамках проведенного экспертно-аналитического мероприятия, подготовлены предложения и рекомендации, направленные на устранение выявленных нарушений и недостатков контрактной системы в сфере закупок.

По результатам проведенного экспертно-аналитического мероприятия принято решение направить копию отчета о результатах экспертно-аналитического мероприятия в Рязанскую областную Думу, Губернатору Рязанской области, в министерство здравоохранения Рязанской области, министерство имущественных и земельных отношений Рязанской области.

*Проверки годовых отчетов за 2013 год об исполнении бюджетов сельских поселений* проведены в двух поселениях Спасского района – Выжелесском и Михальском.

В ходе контрольного мероприятия проанализирована деятельность органов местного самоуправления по организации бюджетного процесса, а также проверено использование бюджетных средств и муниципального имущества.

Организация бюджетного процесса в поселениях осуществлялась, в основном, в соответствии с БК РФ и Положениями о бюджетном процессе.

Исполнение бюджетов осуществлялось финансовым органом района.

Отмечено, что в поселениях имеются недостатки в правовом обеспечении, ряд правовых актов противоречат нормам законодательства:

- не установлен порядок проведения и критерии оценки эффективности реализации программ;

- положение о реестре муниципальной собственности не соответствует Порядку ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества (утвержден приказом Минэкономразвития РФ № 424);

- в Михальском поселении в нарушение положения о денежном содержании не установлен конкретный размер надбавки за особые условия муниципальной службы муниципальным служащим.

Имеются недостатки в осуществлении бюджетного процесса:

В поселениях в нарушение норм статьи 179 БК РФ не проведена оценка эффективности реализации программ, не соблюдена бюджетная классификация при отражении расходов на содержание главы поселения;

- администрацией Выжелесского поселения ненадлежаще осуществлялось ведение реестра расходных обязательств; в нарушение норм статьи 81 БК РФ информация о расходах резервного фонда вместе с отчетами за 1 квартал и 9 месяцев поселения не представлялась;

- администрацией Михальского поселения квартальные отчеты об исполнении бюджета направлены в представительный орган раньше, чем утверждены администрацией поселения, то есть неутвержденные отчеты.

Бюджеты поселений по доходам исполнены в запланированных объемах, в том числе выполнены прогнозируемые поступления по земельному налогу, удельный вес которого в доходах поселений превышает 40,0 %.

Вместе с тем, недоимка по земельному налогу на 01 января 2014 года в поселениях составила 1 025,5 тыс. рублей или 95,0 % к поступлениям за 2013 год (Выжелесское - 585,1 тыс. рублей (96,6 % к поступлениям за 2013 год), Михальское - 440,4 тыс. рублей (96,4 %)).

Администрациями поселений принимаются меры к снижению недоимки: систематически проводятся подворные обходы и разъяснительная работа с налогоплательщиками с целью погашения задолженности по земельному налогу. По состоянию на 01 октября 2014 года задолженность по земельному налогу снизилась на 179,6 тыс. рублей (17,5 %) (Выжелесское поселение - на 88,5 тыс. рублей (15,1 %), Михальское поселение - на 91,1 тыс. рублей (20,7 %)). Однако сумма недоимки по-прежнему остается значительной (845,9 тыс. рублей).

Проверено использование средств на оплату труда органов местного самоуправления, субсидий и муниципального имущества на сумму 4,4 млн. рублей. (Выжелесское 2,1 млн. рублей, Михальское 2,3 млн. рублей).

Выявлены незаконные расходы в сумме 250,4 тыс. рублей: в Михальском поселении - 165,9 тыс. рублей (неправомерно выплачены премии муниципальным служащим по итогам за квартал и год, праздничным датам, необоснованно произведены доплаты до минимального размера оплаты труда), в Выжелесском поселении - 84,5 тыс. рублей (неправомерно выплачены премии муниципальным служащим по итогам за год (28,4 тыс. рублей), оплачены подрядчикам невыполненные объемы работ при строительстве двух шахтных колодцев (56,1 тыс. рублей, 33,2 % от общей стоимости работ по договорам).

По результатам аудита в сфере закупок установлено, что при размещении заказа на сумму 260,0 тыс. рублей на оказание услуг по выполнению инженерно-изыскательских работ у единственного поставщика и в течение одного квартала не соблюдены нормы статьи 55 закона 94-ФЗ, согласно которым заказчик вправе размещать заказы у единственного поставщика на оказание одноименных услуг в течение квартала на сумму, не превышающую сто тысяч рублей.

По результатам аудита расходов в сумме 169,1 тыс. рублей на строительство двух шахтных колодцев в с. Выжелес сделан вывод о недостаточно эффективном использовании средств, так как выявлены незаконные расходы - заказчиком оплачены подрядчику завышенные объемы работ на общую сумму 56,1 тыс. рублей.

По результатам контрольных мероприятий принято решение:

1. Направить представления главам администраций поселений с предложениями принять меры по:

- устранению противоречий с нормами законодательства правовых актов;

- возмещению незаконных расходов в сумме 56,1 тыс. рублей (оплата подрядчику невыполненных объемов работ при строительстве двух шахтных колодцев в с. Выжелес);

- соблюдению требований законодательства в части реестра муниципального имущества поселений, а также ведения реестра расходных обязательств Выжелесского поселения;

- устранению иных нарушений и недостатков, отмеченных в акте контрольных мероприятий, и недопущению их впредь.

2. Направить информацию в Рязанскую областную Думу и Губернатору Рязанской области.

На заседании коллегии рассмотрен вопрос о реализации представлений, направленных по результатам контрольного мероприятия. Принято решение о снятии их с контроля.

Кроме того, коллегией рассмотрен и одобрен текущий план работы Контрольно-счетной палаты Рязанской области на 2015 год.